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ΑΝΑΚΟΙ ΝΩΣΗ  
 

ΜΕ «ΑΡΤΟΝ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑΤΑ» ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΠΕΚΑ  

ΝΑ ΚΟΥΚΟΥΛΩΣΕΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

την ακραία υποστελέχωση, τις ρεβανσιστικού χαρακτήρα μετακινήσεις εργαζομένων, 

τις συνδικαλιστικές διώξεις, τον αντισυνταγματικό αποκλεισμό από την κινητικότητα & 

το μπαράζ απευθείας αναθέσεων 
 

Ο ΠΣΕ ΟΓΑ καταγγέλλει τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ καθώς για πολλοστή φορά στην «προσωρινή» μέχρι 

σήμερα θητεία της, με την ανοχή της πολιτικής ηγεσίας του εποπτεύοντος Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής 

& Οικογένειας και τη συνδρομή διαχρονικών «δορυφόρων» της εκάστοτε Διοίκησης, υπονομεύει την 

εύρυθμη λειτουργία και το μέλλον του Οργανισμού. 
 

Απροκάλυπτα και στο πλαίσιο της επίδειξης εξουσίας, σύμφυτης με την αλαζονεία που αναπληρώνει -ως 

συνήθως- τις ελλιπείς γνώσεις (για τον Οργανισμό) και που εξηγείται από τις γερές πλάτες στις οποίες 

φημολογείται ότι στηρίζεται, η Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ εντείνει την απαξίωση του Οργανισμού και των 

εργαζομένων του με τη συνέχιση του αποκλεισμού τους από τους κύκλους του Εθνικού Συστήματος 

Κινητικότητας, τις ευρείες και άστοχες μετακινήσεις εν μέσω ακραίας υποστελέχωσης (λιγότεροι από 240 

μόνιμοι υπηρετούντες σε όλη τη χώρα), την ουσιαστική υποβάθμιση των υπηρεσιακών παραγόντων και την 

κατασυκοφάντηση των εκπροσώπων των εργαζομένων. 
 

Τα γραφεία της Διοίκησης του ΟΠΕΚΑ έχουν πλέον μετατραπεί σε δεξαμενή κομματικού ρεβανσισμού με 

έντονη τη «φροντίδα» προς τα «δικά μας» παιδιά, αλλά και την προσέγγιση στελεχών για να είναι «τα μάτια 

και τα αφτιά της» μέσα στον Οργανισμό. Αιφνίδιες μετακινήσεις εργαζομένων σε αντικείμενα εντελώς νέα 

γι’ αυτούς και χωρίς να υπάρχει κανείς να τους ενημερώσει, «ξεχείλωμα» και διαστρέβλωση της ανάθεσης 

«παράλληλων καθηκόντων», καρατομήσεις στελεχών εν μιά νυκτί και απαξίωση της πολυετούς προσφοράς 

τους, εργαζόμενοι σε μια σύγχρονη «φυλακή» χωρίς προοπτική εξόδου από αυτήν, είναι φυσικό να 

καταλήγουν σε αρνήσεις πρόσληψης από επιτυχόντες σε εκκρεμείς προκηρύξεις του ΑΣΕΠ, 

απομακρύνοντας κάθε προοπτική ανανέωσης και ενίσχυσης του έμψυχου δυναμικού του ΟΠΕΚΑ. 
 

Η Διοίκηση σφυρίζει αδιάφορα για όλα τα παραπάνω, «επενδύοντας» στα Προγράμματα της ΔΥΠΑ, τα οποία 

προβάλλει ως «λύση» στο πρόβλημα της υποστελέχωσης, και κατασπαταλώντας δημόσιο χρήμα σε 

απευθείας αναθέσεις και εκδηλώσεις για προσωπική προβολή και πολιτική. 
 

Κορωνίδα όλων το νέο Οργανόγραμμα, το οποίο, παρά την εκ πρώτης όψεως διεύρυνσή του, σηματοδοτεί 

την ουσιαστική συρρίκνωση του ΟΠΕΚΑ με το στρίμωγμα ολόκληρων διευθύνσεων σε τμήματα, 

προετοιμάζοντας έτσι την περαιτέρω είσοδο ιδιωτών στον Οργανισμό και την εργασιακή ομηρία 

εργαζομένων με μειωμένα δικαιώματα (συμβασιούχοι), συνιστώντας μια ασφαλή συνταγή αποτυχίας. 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

Όλοι μαζί βιώνουμε καθημερινά το κλίμα αναξιοκρατίας, φόβου και συνεπειών που η Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ 

επιμελώς καλλιεργεί εντός του Οργανισμού - κλίμα που καμία φιέστα δεν μπορεί να αντιστρέψει και 

απαξίωση που καμία προσχηματική πρόσκληση δεν μπορεί να «ξεπλύνει». 

Για τον λόγο αυτό, με ομόφωνη απόφασή μας τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου δεν θα παραστούμε στην 

αυριανή εκδήλωση της Διοίκησης για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. Το ίδιο πιστεύουμε ότι πρέπει να 

κάνει κάθε συνάδελφος που συμφωνεί ότι «δεν πάει άλλο». 

Ο καθένας μόνος του μπορεί να νιώθει αδύναμος, όμως όλοι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε τα πάντα. 
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